

Výročná správa obce Lazisko za rok 2015



LAZISKO /LM/

Starosta obce: Bc. František Púčik
Vypracovala: Mgr. Jana Glajzová

Identifikačné údaje:

Názov: Obec Lazisko

adresa pre poštový styk: Obecný úrad č. 140, 032 11 pošta Svätý Kríž

Tel. a fax: 044/ 5592621

e-mail: oulazisko@alconet.sk, lazisko@lazisko.sk

web: www.lazisko.sk

Okres: Liptovský Mikuláš

IČO: 00315354

DIČO: 2020581442

Právna forma: právnická osoba

Deň vzniku: Obec ako samostatný územný samosprávny a správny celok sa riadi zákonom č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov a Ústavou SR

Rozloha obce: 2398 ha

Počet obyvateľov k 31.12.2015: 408

Kategória	Spolu	Muži	Ženy
Vek od 0 – 3 rokov	19	9	10
Vek od 4 – 6 rokov	10	5	5
Vek od 7 – 14 rokov	32	17	15
Vek od 15 – 17 rokov	14	7	7

<i>Kategória</i>	<i>Spolu</i>	<i>Muži</i>	<i>Ženy</i>
Vek od 18 – 60 rokov	233	125	108
Vek nad 60 rokov	100	45	55
Spolu	408	208	200

Základné orgány obce

Obecné zastupiteľstvo
Starosta obce

Obecné zastupiteľstvo je zastupiteľský zbor zložený z poslancov zvolených v priamych voľbách, ktoré sa konali v roku 2014 na obdobie 4 rokov v počte 5.

Poslanci obecného zastupiteľstva:

- ❖ Ing. Pavol Droppa , Lazisko č.132 , zástupca starostu obce
- ❖ Ing. Martin Droppa, Lazisko č. 12
- ❖ Robert Antol , Lazisko č. 150
- ❖ Štefan Tomček , Lazisko č. 34
- ❖ Peter Kubo , Lazisko č. 160

Obecné zastupiteľstvo rozhodovalo na svojich zasadnutiach o základných otázkach života obce. Zasadnutia sa konali v dňoch 10.02, 11.03., 21.04., 10.06., 20.08., 08.10., 19.11., 10.12.2015. Každé zasadnutie OZ sa konalo v zasadačke obecného úradu.

Zaujímavosti z histórie a súčasnosti obce:

Obec Lazisko leží v južnej časti Liptovskej kotliny, juhozápadne od okresného mesta Liptovský Mikuláš a južne od vodného diela Liptovská Mara, v nadmorskej výške 660 m. n. m., s rozlohou 23 km².

Obec sa nachádza v ochrannom pásme Národného parku Nízkyh Tatier. Územie, na ktorom vzniklo Lazisko patrilo do konca 13. storočia zemanom z Okoličného ako súčasť ich dediny Črnnô. Jeho južný okraj využívali poddaní z Črnného ako kopanice (lazy). Osada, ktorú tu postavili, dostala názov Lazište. Najstaršia správa o nej je z roku 1396, hoci jej vznik sa kladie do skoršieho obdobia. V písomných prameňoch sa uvádza ako Lasische (1396), Lazistye (1773), Lazysste (1808) a od roku 1920 ako Lazisko.

Obecní kronikári

Dejiny v obci zaznamenávali kronikári. Boli to väčšinou učitelia, poverení touto funkciou Obecným zastupiteľstvom. Svoje poznatky si zaznamenávali do príručných zošitov a informácie získavali od obyvateľov obce.

Prvým kronikárom bol Ján Böhmer, správca ľudovej školy, poverený touto funkciou 1.1.1935. Narodil sa 10.9.1900 v Nižnej Boci. Po skončení štúdií pôsobil vo Vyšnej Boci, ako učiteľ. Po dostavaní tunajšej školy dňa 7.9.1927 bol vymenovaný dekrétom Ministerstva školstva a národnej osvetly v Prahe def. správcom školy v Lazisku, ktorej správu viedol až do

31.8.1936, t.j. plných 9 rokov. Bol preložený na vlastnú žiadosť na novovybudovanú Štátnu ľudovú školu v Podtúrni.

Po odchode Jána Böhmera na miesto správcu Štátnej ľudovej školy bol vymenovaný Michal Jurík, ktorý dňa 1.1.1937 prevzal funkciu kronikára. Narodil sa 13.8.1911 v Pribyline. Od roku 1930 pôsobil ako učiteľ na Štátnej ľudovej škole v Harhove. Záznamy z príručného zošita, doplnené záznamami zo školskej kroniky a vlastnými poznatkami počas svojho účinkovania v obci, zapísal do Pamätnej knihy obce Laziska.

Na záznamy v Pamätnej knihe, písané Michalom Juríkom nadväzuje Miloš Šuna, toho času riaditeľ školy. Pamätnú knihu viedol do 17.3.1951, keď bol zapísaný posledný zápis.

Od tohoto dátumu sa začala viesť Obecná kronika obce Lazisko. Ďalším kronikárom v poradí bol Vasil Nestor - správca národnej školy. Narodil sa 13.1.1924 vo Vyšnej Jablonke (okres Humenné). Dňa 25.9.1951 nastúpil ako učiteľ do Lipovského Kríža a odtiaľ 25.3.1953 bol určený okresným inšpektorom v Liptovskom Mikuláši učiť do obce Lazisko. Pre onemocnenie predchádzajúcej učiteľky Boženy Pivovárovej bol 1.4.1953 definitívne vymenovaný za správcu tunajšej školy.

Posledný zápis v Obecnej kronike je 1.1.1956. V ďalšom období funkciou kronikára neboli nikto poverený a ďalšie roky života obce nie sú písomne ani ináč podchytené.

Súčasnosť obce

Obec je členom Združenia obcí stredného Liptova Ekológ, Združenia miest a obcí Liptova (ZMOL), Združenia miest a obcí Slovenska (ZMOS), Združenia obcí Liptova (združenie založené na odkanalizovanie obcí stredného a dolného Liptova), Spoločného obecného úradu pre regionálny rozvoj a cestovný ruch v Liptovskom Mikuláši, Spoločného obecného úradu sociálnej pomoci v Liptovskom Mikuláši a Spoločného obecného úradu územného plánovania a stavebného poriadku v Liptovskom Mikuláši.

Na území obce žije 412 obyvateľov. Vzhľadom k tomu, že v obci sa nenachádzajú aktivity výrobného charakteru, takmer všetci odchádzajú za prácou mimo obce. Vo výhľadovom období je potrebné počítat' s rozvojom služieb, hlavne v oblasti cestovného ruchu.

Obec je na 99% slovenskej národnosti, takmer 60 % obyvateľstva je Evanjelickej cirkvi augsburského vierovyznania, 28% občanov Rímsko-katolíckeho vyznania a 10% je bez vyznania.

V obci je 126 rodinných domov, z ktorých je 122 trvale obývaných. V posledných dvoch rokoch tu pribudlo, alebo je v súčasnosti rozostavaných 6 nových domov. Mladí ľudia čoraz viac prejavujú záujem zostať žiť v obci vo vlastných rodinných domoch. Obecný úrad tieto aktivity občanov podporuje a hľadájú spoločné riešenie pri získavaní nových stavebných pozemkov.

Symboly obce:

Pri tvorbe erbu obce Lazisko nebolo možné vychádzať z historickej obecnej pečate. V dostupných prameňoch na Slovensku, ani v zahraničí sa nepodarilo nájsť pečať s originálnym znamením. V Altenburgerovej zbierke pečatí v Uhorskom krajinskom archíve v Budapešti, v

Štátnom archíve v Bytči, ani v Archíve Slovenského ústavu geodézie a kartografie v Bratislave sa takáto pečať nenachádza. Keďže obec Lazisko je pomerne mladá obec, nemožno vylúčiť, že v minulosti azda ani nemala pečatidlo s vlastným znamením. Vzhľadom na tieto skutočnosti a nedochovanie druhotných správ, poukazujúcich na existenciu staršieho pečatidla s pečaťným obrazom bolo potrebné pristúpiť k tvorbe úplne nového erbu.

Erb obce Lazisko: Tvorí v modrom poli štítu zelený vrch, v dolnej časti strieborná (biela) kosa a sekera so zlatými (žltými) násadami.

Vlajka obce Lazisko: Pozostáva zo šiestich pozdĺžnych pruhov vo farbách , modrej (1/8), žltej (1/8), modrej (2/8), bielej (1/8), modrej (1/8), a bielej (1/8). Vlajka má pomer 2:3 a ukončená je tromi cípmi, t.j. dvomi zostrihmi, siahajúcimi do tretiny jej listu

Zástava obce Lazisko : Má podobnú kompozíciu ako obecná vlajka. Pomer jej strán však nie je záväzne stanovený, čo znamená, že zástava môže byť aj dlhšia.

Znak, vlajka a pečať obce predstavujú trojicu jej základných symbolov.

Obecný úrad je výkonným orgánom obecného zastupiteľstva a starostu obce, zabezpečuje organizačné a administratívne veci. Prácu obecného úradu organizuje starosta obce

Zamestnanci obecného úradu:

- ❖ Mgr. Jana Glajzová , trvale bytom Lazisko 100, Svätý Kríž – samostatný odborný referent, zamestnaná od 1.1.2008 – náplň práce je určená schváleným pracovným poriadkom

Hlavný kontrolór

- ❖ Droppová Oľga, trvale bytom Lazisko 136, Svätý Kríž , zvolená do funkcie OZ v Lazisku uznesením č. 06/2015 zo dňa 10.2.2015 od 01.01.2015 do 31.12.2020 na obdobie 6 rokov. V roku 2015 hlavný kontrolór pracoval v zmysle plánu práce schváleného obecným zastupiteľstvom.

Obecné komisie

OZ má zriadené komisie:

- Stavebná komisia
- Komisia verejného poriadku
- Komisia životného prostredia
- Komisia kultúrno-športová

Obec Lazisko je samostatný územný samosprávny a správny celok Slovenskej republiky, združuje osoby, ktoré majú na jej území trvalý pobyt. Obec je právnickou osobou, ktorá za podmienok ustanovených zákonom samostatne hospodári s vlastným majetkom a s vlastnými príjmami. Základnou úlohou obce pri výkone samosprávy je starostlivosť o všestranný rozvoj jej územia a o potreby jej obyvateľov.

Obec financuje svoje potreby predovšetkým z vlastných príjmov, dotácií zo štátneho rozpočtu a z ďalších zdrojov. Na plnenie svojich úloh môže použiť návratné zdroje financovania a prostriedky mimorozpočtových peňažných fondov. Na plnenie rozvojového

programu obce alebo na plnenie inej úlohy, na ktorej má štát záujem, možno obci poskytnúť štátnu dotáciu.

Majetkom obce sú veci vo vlastníctve obce a majetkové práva obce. Majetok obce slúži na plnenie úloh obce, má sa zveľaďovať a zhodnocovať a vo svojej celkovej hodnote zásadne nezmenšený zachovať. Darovanie nehnuteľného majetku obce je neprípustné. Majetok obce možno použiť na verejné účely, na podnikateľskú činnosť a na výkon samosprávy obce. Zásady hospodárenia s majetkom obce určuje obecné zastupiteľstvo. Obec môže zveriť svoj majetok do správy rozpočtovej organizácii, ktorú zriadila podľa zákona o rozpočtových pravidlách verejnej správy. Obec môže vložiť svoj majetok ako vklad do obchodnej spoločnosti alebo môže zo svojho majetku založiť právnickú osobu. Obec môže upustiť od vymáhania majetkových práv, ak dôvody pre trvalé alebo dočasné upustenie určí v zásadách hospodárenia s majetkom obce.

Podiely na daniach v správe štátu upravuje zákon č. 564/2004 Z.z. o rozpočtovom určení výnosu dane z príjmov územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

Dotácie na úhradu nákladov preneseného výkonu štátnej správy sa zabezpečujú prostredníctvom správcu kapitoly štátneho rozpočtu, do ktorého vecnej pôsobnosti patrí výkon štátnej správy, ktorý sa preniesol na obec. Po prijatí prostriedkov ŠR obec zúčtuje prostriedky v prospech svojho rozpočtu.

Ďalšie dotácie v súlade so zákonom o štátnom rozpočte na príslušný rozpočtový rok sa zabezpečujú prostredníctvom Ministerstva financií SR alebo správcu rozpočtovej kapitoly ŠR, do ktorého vecnej pôsobnosti patrí činnosť, ktorá sa má financovať.

Obec, ako subjekt verejnej správy zadefinovaný v § 3 zákona č. 523/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy v znení neskorších predpisov, je právnickou osobou zapísanou v registri organizácií vedenom Štatistickým úradom SR podľa zákona č. 540/2001 Z.z. o štátnej štatistike.

Všeobecnou legislatívnou normou upravujúcou účtovníctvo vrátane účtovnej závierky rozpočtových organizácií a obcí je zákon o účtovníctve v znení neskorších predpisov. V zmysle tohto zákona účtujú rozpočtové organizácie a obce v sústave podvojného účtovníctva.

Účtovnú závierku vo všeobecnosti upravuje zákon o účtovníctve v znení neskorších predpisov a definuje ju ako štruktúrovanú prezentáciu skutočností, ktoré sú predmetom účtovníctva, poskytovanú osobám, ktoré tieto informácie vyžadujú, pričom účtovná závierka tvorí jeden celok pozostávajúci zo všeobecných náležitostí a z jednotlivých súčastí – súvahy, výkazu ziskov a strát, poznámok.

Cieľom účtovnej závierky je poskytnúť verný a pravdivý obraz o účtovnej závierke. Informácie v účtovnej závierke sú užitočné, ak sú posudzované z hľadiska významnosti, zrozumiteľné, porovnateľné a spoľahlivé.

Zákon o účtovníctve v znení neskorších predpisov stanovuje povinnosť overenia individuálnej účtovnej závierky a vyhotovenie výročnej správy, ktorej súlad s účtovnou závierkou musí byť tiež overený audítorom. Pre obce to ustanovuje aj § 9 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších doplnkov.

Účtovná závierka predstavuje kontinuálny proces činností, ktorých výsledkom je zostavenie účtovných výkazov, vypracovanie poznámok a následné predloženie účtovnej závierky ako celku vrátane všeobecných náležitostí na určené miesta predkladania. Z hľadiska charakteru ich môžeme rozčleniť na účtovnú závierku pozostávajúcu z prípravných prác, uzatvorenia účtovných kníh a zostavenie účtovnej závierky.

Prípravné práce sa uskutočnili pred uzavretím účtovných kníh a zahŕňali tieto okruhy činností:

- - inventarizáciu,
- - kontrolu nadväznosti analytických účtov a analytickej evidencie na syntetické účty,
- - zaúčtovanie účtovných prípadov na účtoch, ktoré nesmú mať konečný zostatok,
- - kontrolu účtu výsledku hospodárenia,
- - kontrola zaúčtovania odpisov,
- - doúčtovanie účtovných prípadov bežného účtovného obdobia,
- - kontrolu formálnej správnosti účtovných zápisov.

Pri uzatváraní účtovných kníh obec postupuje nasledovne:

- - zisťujú sa obraty jednotlivých účtov,
- - zisťujú sa konečné stavy účtov prostriedkov a zdrojov rozpočtového hospodárenia,
- - zisťuje sa účtovný výsledok hospodárenia za účtovné obdobie

Financovanie obce, majetok obce, rozpočet obce

- Obec financuje svoje potreby predovšetkým z vlastných príjmov, zo štátnych dotácií, ako aj z ďalších zdrojov. *Rozpočet obce na rok 2015* schválilo Obecné zastupiteľstvo v Lazisku dňa 09.12.2014 uznesením číslo 06/2014

Príjmy obce k 31.12. 2015 v €

Por.č.	Názov	Schválený rozpočet	Upravený rozpočet	Skutočnosť
1	Dotácie a granty	520,00	10 160,00	10 197,34
	Eur.soc.fond	0,00	6 274,42	8 782,48
		520,00	16 434,42	18 979,82
2	Daňové	63 650,00	72 650,00	75 941,09
3	Nedaňové	11 130,00	12 830,00	15 154,71
	Spolu:	77 000,0	101 914,42	110 075,62
4	Finančné operácie			
5	Bankový úver	0,00	0,00	0,00
		77 000,00	101 914,42	110 075,62

K bodu 1. dotačné príjmy

• Na prenesený výkon štátnej spr. ŽP	37,36 €
• Na REGOB	131,67 €
• Dotácia – pozemné komunikácie	17,24 €
• Dotácia – stavebný úrad	371,07 €
• Na voľby	640,00 €
• Dotácia z Úradu vlády	9 000,00 €
	10 197,34 €
• Eur.soc.fond	8 782,48 €

Suma spolu:

18 979,82 €

K bodu 2 daňové príjmy**rok 2015**

- Podielové dane z daňového úradu 70 325,65 €
- Dane z nehnuteľnosti 5 356,48 €
- Daň za psa 258,96 €

75 941,09 €**K bodu č. 3 nedaňové príjmy****rok 2015**

- Poplatok za komunálne odpady 5 970,35 €
- Prenájom bytov 139,44 €
- Za užívanie bytu na iné účely 0,00 €
- Vodné, stočné 3 602,09 €
- Ostatné príjmy 180,64 €
- Relácie v MR 672,00 €
- Poplatok- stravné lístky 1 045,44 €
- Poplatok za overovanie + osvedčovanie listín 193,50 €
- Správny poplatok – stavebné rozhodnutie 270,00 €
- Správny poplatok – malý zdroj znečistenia 15,00 €
- Správny poplatok – výrub drevín 6,50 €
- Správny poplatok – kolaudačné rozhod. 55,00 €
- Z vkladov 45,84 €
- Z predaja výrobkov –ost.poplatky 288,60 €
- Z dobropisov 137,12 €
- Z odvod.hazd.hier – KAMAK 1 500,00 €
- Ostatné príjmy- Barbot 33,19 €
- Iné – ENVIPAK 1 000,00 €

Suma spolu:**15 154,71 €****Výdavky obce rok 2015 – Bežné výdavky v €**

Funkčná klasifikácia	Rozpočet	Skutočnosť
111 – Dotácia Evidencia obyv.	40,00	131,67
111 – Dotácia ŽP	40,00	37,36
111 – Dotácia poz. komunikácie	20,00	17,24
111 – Dotácia stavebný úrad	400,00	371,07
111 – voľby	0,00	640,00
111 – dotácia Úrad vlády	0,00	9 000,00
SPOLU: za zdroj 111	500,00	10 197,34

Zdroj 41		
0111 - obec	50 431,00	46 441,48
0112 – finančná a rozpočtová oblasť	1 432,00	1 041,07
0170 – transakcie ver. Dlhu	0,00	0
0220 – CO	56,00	0,00
0320- Ochrana pred požiarimi	2 069,00	82,06
0451- cestná doprava	801,00	699,76
0460 – Komunikácie	1 004,00	801,52
0510- nakladanie s odpadmi	9 411,00	9 196,85
0520 – nakladanie s odpad.vodami	3 523,00	1 572,84
0530 – znižovanie znečistenia	338,00	391,35
0620- rozvoj obcí	0,00	343,18
0640- verejné osvetlenie	2 280,00	1 677,37
0810- rekreačné a kultúrne športy	150,00	65,60
0820- Kultúrne služby	4 353,00	4 306,77
0840- Nábož.a iné spoloč. služby	210,00	684,21
09111 – predškolská výchova	0,00	0,00
1020- Staroba	100,00	166,00
1040 - Rodina a deti	500,00	664,00
Spolu za zdroj 41	76 595,00	68 134,06

Zdroj 1162		
0111 - obec	0,00	153,10
0620 - rozvoj obcí	0,00	7 074,78
Spolu za zdroj 1162	76 595,00	7 227,88
Spolu 41 a 111 a 1162	77 000,00	85 559,28

Kapitálové –výdavky

Funkčná klasifikácia	Rozpočet	Skutočnosť
Zdroj 41		
717002 Rekonš. a moder.Kul.stredis	0,00	4 708,07
SPOLU:	0,00	4 708,07

SUMÁR :

Funkčná klasifikácia	Rozpočet	Skutočnosť
Zdroj 41 a 111	77 000,00	83 039,47
Zdroj 1162	0,00	7 227,88
SPOLU:		
Finančné operácie	0,00	0,00
SPOLU:	77 000,00	90 267,35

a) Mzdy, platy, služobné príjmy a ostatné osobné vyrovnania

Z rozpočtovaných 20 051,00 € bolo skutočné čerpanie k 31.12.2015 vo výške 27 895,82 €, čo je 139,13 % čerpanie. Patria sem mzdové prostriedky pracovníkov obecného úradu a kontrolóra obce. Mzdy na dohody a odmeny poslancom rozpočtované 4 632,00 € skutočné čerpanie k 31.12.2015 vo výške 4 514,78 € čo je 97,47 % čerpanie

b) Poistné a príspevok do poisťovní

Z rozpočtovaných 10 032,00 € bolo skutočne čerpané k 31.12.2015 vo výške 11 276,10 €, čo je 112,40 % čerpanie. Sú tu zahrnuté odvody poistného z miezd pracovníkov obecného úradu

c) Tovary a služby

K 31.12.2015 bolo čerpané cca. 46 580,65 €. Ide o prevádzkové výdavky všetkých stredísk OcÚ, ako sú cestovné náhrady, energie, materiál, dopravné, rutinná a štandardná údržba, nájomné za nájom a ostatné tovary a služby.

8

Výdavky obce rok 2015 – kapitálové výdavky v €

Funkčná klasifikácia	rozpočet	skutočnosť	% plnenia
111 / 717 002 Rekonštrukcia a moder.	0,00	9 000,00	
41 /0111 –717 002 Rekon. Kul. stred	0,00	4 708,07	
Spolu		13 708,07	

Výdavkové finančné operácie rok 2015

Rozpočet na rok 2015	Skutočnosť k 31.12.2015	% plnenia
0	0	0

Obec v roku 2015 nemala žiadny úver

Pohľadávky k 31.12.2015

krátkodobé pohľadávky

- daňové 280,08 €
 - nedaňové 1 379,92 €
- 1 660,00 |€**

dlhodobé pohľadávky

- poplatok. za st.lístky – zamestnanci 92,16 €
- ostatné pohľadávky (315) 56,94 €
- odberatelia 138,10 €

287,20 €

Spolu:

1 947,20 €

Závázky k 31.12.2015

- náklad z roku 2015 - dodávatelia 948,41 €
- voči štátnemu rozpočtu 0 00 €
- voči zamestnancom 1 830,79 €
- voči poisťovniam 1 561,17 €
- voči daňovému úradu 274,36 €
- voči ŠFRB 0,00 €
- sociálny fond 953,69 €
- rezervy na nevyčerpané dovolenky 0,00 €
- Bankový úver – Dexia banka 0,00 €
- Iné záväzky /379/ 832,34 €
- Rezerva na audit 500,00 €

Spolu:

6 900,76 €

1. Rekapitulácia majetku tak ako je uvedený v súvahe k 01.01.2015 a 31.12.2014

	<i>Stav k 01.01.2015</i>	<i>Stav k 31.12.2015</i>
013- Softver	0,00	399,00
019 - ostatný DNM	0,00	14 751,64
031 - Pozemky	19 054,37	98 077,49
021 - Stavby	580 617,48	598 539,02
022 – Stroje, prístroje a zariadenia	19 392,16	19 392,16

	<i>Stav k 01.01.2015</i>	<i>Stav k 31.12.2015</i>
023 – Dopravné prostriedky	0,00	0,00
028 - DDHM	0,00	0,00
75100 DDHM do 1 700 €	43 604,35	42 190,14
751002 DDHN do 2 400 €	0,00	0,00

Z hľadiska budúcich cieľov Obec Lazisko aj naďalej bude prostredníctvom svojich orgánov plniť hlavne samosprávne funkcie na ktoré bola zriadená a prenesené úlohy štátnej správy, tak ako je to stanovené v zákone č. 416/2001 Z.z. o prechode niektorých pôsobností z orgánov štátnej správy na obce. Všetky nutné zmeny, ktoré obec bude v budúcnosti realizovať budú mať jediný cieľ a to zvýšenie starostlivosti o všestranný rozvoj územia obce a potreby jej obyvateľov.

Táto výročná správa sa vyhotovuje za účtovné obdobie od 1.1.2015 do 31.12.2015. Účtovná závierka bola odovzdaná metodikovi pre účtovníctvo na Daňovom úrade v Liptovskom Mikuláši v písomnej aj elektronickej forme v termíne stanovenom v zákone. Po ukončení účtovného obdobia nenastali žiadne udalosti osobitného významu, ktoré by bolo potrebné uviesť v tejto výročnej správe.

V Lazisku dňa 28.01.2016
Vypracovala: Mgr. Jana Glajzová

Schválená OZ číslo uznesenia 02 /2016 zo dňa 18.02.2016